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KBaaparHbie  ypaBHEHUSI-3TO  (PyHJIaMEHT, Ha
KOTOPOM  NOKOUTCH  BEJUYECTBEHHOE  31aHHUE
ajqreopol. KBajaparHble  ypaBHeHHMSI  HAXOAAT
IMPOKOE NPpUMEHEHHE npu peleHUun
TPUTOHOMETPUYECKHUX, OKa3aTeJIbHbIX,
JOrapu(pMuYeCcKuXx, HPPAlHOHAJIBHBIX /]
TPAHCUHECHACHTHBIX YPaBHEHUM M  HEPaBEHCTB.
B IIKOJIBHOM Kypce MATEeMATHKHU U3YYAK0T (POPMYJIbI
KOpHEeH KBAJPATHBIX YPAaBHCHHUH, C TOMOIILIO
KOTOPBIX MOKHO peumarb J0ble KBaJApaTHbIE
ypaBHeHMsi. OQHAKO HMMEKTCA U JApPyrue Crocoobl
penieHus KBaJAPATHBIX YPABHECHUU,KOTOPbIE
MO3BOJSIIOT O0Y€Hb OBICTPO M PANUMOHAJILHO pPeliaTh

MHOTUe ypaBHeHMs. Pa3z0epém HeKoTOpbIe M3 HUX. Q




Ypasuenue euoa ax’+bx+c=0,
X-nepemMeHHan,

a, b,c - nekomopuwle uucnaa,

af 0, nazvieaemca K6aopamHovim
ypaeHeHuem.

[ Ilpumepsnr:

8x°+3x-5=0, 4x*+6x=0, 3x*-4=0.




Buowl keaopammuwvix ypaenenuii

ol ax*+bx+c=0,

aX2:O af O, b?ﬁ O, C?é O,

ax“+c=0 AR Y
npueeoeHHoe
gaopamHuoe

ypasHeHue




Pewenue nenoinvix KeaopamHvlx

YPaeHeHUuu
ax’+bx=0, 3x°-12=0,
ax’=-c; 3x‘=l2,
: c =13
¥ rT e o
a X _4)
Rty T X1 2 x2=2.
a OtBer: -2, 2.




2x°=0),
x°=0,
x=0.
OtBeT: 0.

5x°-2x=0,
x(5x-2)=0,
x=0, 5x-2=0,




Cn06‘05bl peuienus KeaOpamelx' 3
. ypaeHeHuu * *

. pa3no>KeHHe-HeBoﬁ JACTH HA, MHOKUTEIIH,
* METOJI BbUICIICHISI [IOITHOTO KBagpa’ra,
* C HpHMeHeHHeM QOpMVJI KOpHE KBapaTHOrO

. YPaBHEHUA::
.« ¢ HpI/IMCHeHI/IeM TeopeMm BHeTa

. CIIOCOOOM «IIePEOPO CKIDY;

* [0 CYMME KO3(MMUITHESHTOB KBAIPATHOI'O
'ypaBHeHHﬂ;.' Nl Nl

* TpauUCCKUM,




Paznoacenue neeout yacmiu Ha

MHOMICUMEIU
x’+10x-24=0, Pewiume ypasnenua:
X2+12x-2x-24=0, X’-4x+4=0,
x(x+12)-2(x+12)=0, x’+6x+9=0),
(x-2)(x+12)=0, xX*+4x+3=0,
x-2=0, x+12=0, x’+2x-3=0.

x=-12.
Omeem: -12; 2.




Memoo ebloenenus NoJIH020
Keaopamda
(a+b)’=a’+2ab+b’
(a-b)*=a’-2ab+b’

X2‘|‘6X-7:0 Q £
5 O=(=—%x——"x)e
x+2:3x+32-32-7=0 Rl
2_2.1.x+(i)2_(i)2_%:0

(x+3)°-16=0 ERAT0 or D et i

+3)°=16 P ok s
LY S T
x+3=-4, x+3=4 Sy 2 3 7
x=-7 x=1 x_l_();_ﬁ 000
Omeem: -7; 1. pac x=1

OtBeT: 0,4; 1. ) @




Peutume ypasnenus memooom
8blOCICHUA NOJIHO20 KEAOpamd

5x°-3x-2=0

x°=2x+5=0 2%’ +3x-6=0
X +5x=4=0 4x* =3x-4=0
12 A1 T =0 4x* —-8x+4=0




C ucnonvzosanuem hopmyn KopHeu
K8AOPAMHO20 VDABHEHUS
ax’+bx+c=0, a=0,

D>0 - 06a xopus, D=0 - 00uH KopeHb,
D<0 - nem xopHeu

b —uémmnoe 3
b—uemnoe,b =2k

D =b"—4ac B
=K~ —ac
—b—~D
X = —k—\/B
2a X, =
a
— b+~ D
X, = —k++D
2a X, =

a = P>



IIpumepot:

25 —5x+2=0 x*+4x-21=0
b =5 — neuémmnoe b =4 —uémmnoe,
D:(—5)2—4-2-2= b=2-2,k=2,
=25-16=9,D>0 D, =2 +21=25,
XIZS—\EZS—le X, =-2-+/25 =
N T —2-5=-7.
Omeen;z.°l;2 =t O Byt
- Omeem : —7;3.




Pewiume ypagnenusa,npumens
(hopmyny Kopueit keaopammnozo
ypaeHeHus

2x° —5x+2=0
6x° +5x+1=0
3x>—7x—-1=0
4x°> —12x+9=0
10x> —6x+9=0




C ucnonv3oeanuem meopemol
Buema

x*+px+g=0,

Ecnm x ,x, - KOpHU

YPaBHEHMS, TO

x’-2x-15=0
D>0, nBa KopH4,
10 TEOpEMe, OOpaTHOM

X 1+x2= -D,
o Teopeme Buera, nmeewm:

x1+x2—g
p 1 Xt X=X =,

CIINTC YPABHCHM !
2+ 2x-8=0 X, xZ—-I 852N ==
xX?+10x+9=0 OTtBeT: 5; -3.
x2-12x+35=0
X2-2x+1=0




Cnocob «nepebpockuy

ax’+bx+c=0,a =0

Ymnoorcum obe yacmu
YPasHeHUs Ha a
a’x’+bax+ca=0

Llycmb ax=y,moeoa
y*+by+ca=0

Kopnu ypasnernus nauoém no
meopeme, 0OpamHol
meopeme Buema, unu no
cymme Koaghguyuenmoa.
e R g APl

D A R LB )
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a a

2x” —11x+15=0]-2,
2°.x"=2-11-x+2-15=0,
2x =y,

y* =11y +30=0.

Ilo meopeme, oopammuoi

meopeme Buema, umeem.

Y =5y,=6
2X5=1072%, =6
1
X, :25,x2 =3

1
Omeem : 2— ;3.




Peuiume ypasnenus memooom
«nepeopocku)

2x* —9x+9 = 3x°+x—-4=0
10x>~11x+3=0  5x*-11+16=0
3x°+11lx+6= ‘+x-10=0

dx* +12x+5=0 6x° +5x—6=0




Ilo cymme Koaghhuuuenmoe
K8AOpamHuoz20 ypaeHeHus

ax’+bx+c=0, a#0.
1.Ecm a+b+c=0,

C
1O X =y X =
2. Ecnn a-b+cg0,

C

TO X, =1, X,= — —
[Ipumepsr: k.
5x2-Tx+2=0
3x*+5%x-8=0

839x%-448x-391=0

11x%*4+25x-36=0

T.k.11+25-36=0,
i =36

TO Xl—l, o

OtBeT: _1_316 1.

5x%+12+7=0

T.x.5-12+7=0

Xe=lgik = 2L
5
Ortser: -1; — 7.

5




I pahuueckui

Bo3MoOXHBI ciieayonme Cjay4am:

e[Ipaman u napadona mozym
Kacamuvcsa(moavko 00Ha oouwas
mouKa),m.e.ypasHenue umeem

aX2+bX+C:O> a#() 00HO peuienue;
ax?=-bx-c *npAMan U napadoa moym
nepecekamuvcs 6 06yX MoUKax,
= zpaqbukom adcyuccol mouek nepeceyenust

6 AGCIIAIOMCA KOPDHAMU Keadpamuozo
AGNACMCA NAPAOONA (., vi0117:

v=hxzc = zpa¢u KOMm ° hpamas u napabona ne umerom
4 00uuUX MoueK,

AGCJIACMCA RPAMAA oy ¢ ypasnenue ne umeem Kopeil.

>




x°-2x-3=0

x’=2x

y=x’ - napabona
y=2x+3 - npamas

lIpsmas u napabona
umerom oge ooujue
MOYKU.

Omeem:-1; 3.

| B P




xX°-2x+1=0
x’=2x-1

y=x’ - napabona

y=2x-1 - npsamas

lIpsimas u napabona

umerom ooHy 00uyio
MOUKY.

Otser: 1.

>

«| |




x’-2x+5=0
x’=2x-5

e y=x’- napabona

* y=2x-5 - npamas \\

Ipamasa u napaoona

He umerom oouux
MOUeK.

OTBeT:KOpHEu Hem.

«| & >



Petuume 2paghuuecku

ypaeHeHu
X' =x-6=0 4x> —3x—1=0
x°=4x+4=0 Y212y —3=0
x°+4x+6=0 Ay2 —d4x—1=0




